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Ukrajina změnila své vojenské plány kvůli úniku
dokumentů z Pentagonu, tvrdí CNN

novinky.cz/clanek/zahranicni-ukrajina-zmenila-sve-vojenske-plany-kvuli-uniku-dokumentu-z-pentagonu-tvrdi-cnn-
40428192

záhlaví

Kvůli úniku tajných plánů Američanů pro Ukrajinu, muselo

ukrajinské vedení změnit některé své vojenské plány, uvedla televize

CNN. Pentagon vyšetřuje možné dopady úniku dokumentů na

americkou bezpečnost.

Foto: Evgeniy Maloletka, ČTK/AP

Ukrajinští vojáci na frontě poblíž Vuhledaru

Článek

Ukrajina kvůli úniku změnila některé své vojenské plány, řekl televizi

CNN zdroj blízký ukrajinskému prezidentovi Volodymyru

Zelenskému.

„Ministerstvo obrany nadále přezkoumává a posuzuje platnost

vyfotografovaných dokumentů, které kolují na sociálních sítích

a podle všeho obsahují citlivý a vysoce utajovaný materiál,“ uvedla

Sabrina Singhová z tiskového oddělení Pentagonu a dodala:

„Vyšetřování se zaměřilo na posouzení dopadu těchto uniklých

dokumentů na národní bezpečnost USA, stejně jako na naše spojence

a partnery.“

Únik podle zdrojů CNN přiměl Pentagon, aby podnikl kroky ke

zpřísnění kontroly toku přísně tajných dokumentů, které jsou běžně

dostupné stovkám lidí ve vládě.

Utajované dokumenty týkající se vojenských operacích na Ukrajině,

ale také Blízkého východu a Číny se objevily minulý týden na

sociálních sítích. Není jasné, jak se dokumenty na internet dostaly.

Podle analytiků mohlo uniknout více než 100 dokumentů.
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Zda jsou dokumenty pravé, není jasné. Některé části se podle

odborníků zdají autentické a Rusku poskytnou cenné informace, jako

jsou harmonogramy dodávek zbraní, počty ukrajinských vojáků

a další válečné detaily. Uniklé plány jsou pět týdnů staré, nabízejí

tedy pohled na to, co ukrajinské jednotky potřebovaly k 1. březnu.

Noční můra Pentagonu. Unikla další várka tajných plánů o Ukrajině, ale
i Číně a Blízkém východu

Zahraniční

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Sluníčko vystřídá oblačnost a déšť se sněhem. Aprílové počasí se
nezapře

dnes 9:05 ·  Vydatné srážky, výkyvy teplot a hodně proměnlivá

oblačnost. Žádné klidné počasí nás v novém pracovním týdnu

nečeká. Na vrcholcích hor se musí i nadále počítat se sněžením a při

malé oblačnosti s nočním slabým mrazem, upozorňuje meteoroložka

Dagmar Honsová. Celý článek

Češi letos pokračují v úsporách energií, plyn omezili meziročně
o 13,3 procenta

dnes 9:55 ·  Češi pokračují v úsporách při spotřebě plynu a elektřiny

i v letošním roce. V prvním čtvrtletí zatím využili přes...

Finanční poradna: Co vše vyřídit v případě úmrtí blízké osoby
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dnes 5:45 ·  Ztráta milované osoby nepřináší jen smutek a bolest, je

spojena i s nepříjemnými úředními záležitostmi. Jak se s nimi

vypořádat...

Volha: Realita Československé televize? Kontroly podprsenek, zobrazení
sexu i cigaret

včera 20:01 ·  Česká televize v neděli nabídla divákům druhou

epizodu pětidílného seriálu Volha. Ten první se minulou neděli stal...

Další služby
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